
 

2013 bronzérmese a Velenczei-Apkó duó 

Maxx Race Team – IV. Peugeot PM Vác Rally, 2013. szeptember 21-22. 

Velenczei Ádám – Apkó András, Mitsubishi Lancer Evo IX 

 

A tőle várható teljesítményt nyújtotta a IV. Peugeot PM Vác Rallyn Velenczei Ádám és Apkó 

András. A Maxx Race Team versenyzői – egy defektet követően – hatalmas csatákat folytattak 

azért, hogy minél előkelőbb helyen végezzenek a záró fordulón. Végül az abszolút második helyen 

zárt a duó, míg év végén a bronzérem tulajdonosai lettek. 

 

Velenczei Ádám: Nagyon vártuk a váci versenyt, ahol kezdtek előjönni a szép emlékeim. A 

pályabejáráson voltak gondjaink, nem volt minden felfestve, kigumizva így igencsak bizonytalanul 

vágtunk neki a szakaszok feldolgozásának, majd pedig teljesítésének. 

Szombaton a prológgal kezdtünk – bíztam benne, hogy még világosban tudjuk abszolválni az első 

megmérettetést, de ez nem így alakult. Sötétben sajnos nem tudtuk a tőlünk elvárható időt autózni, 

hiszen nem láttunk rendesen, egyszer pedig túl is csúsztunk az íven. Az autót mindenesetre 

igyekeztünk megóvni.  

Vasárnap reggel egy órás csúszással kezdtünk, ami igencsak próbára tett bennünket. Ez tovább 

fokozódott azzal, hogy az első, gombás-sejcei szakasz utolsó harmadában defektet kaptunk, és be is 

forogtunk. Jó sok másodpercet bennhagytunk így azon a gyorson, s az abszolút 19. helyre kerültünk - 

onnan próbáltunk felzárkózni. A második gyorson beigazolódott az a félelmünk, amit már szombaton, 

a tréningen jelentkezett nálunk. Olyan helyeken voltak a gumik felfestve, amit korábban nem 

jeleztek. Nem tudom, a többiek milyen élményekkel jöttek le arról a szakaszról, de nekünk 

életveszélyesnek tűnt. A Mitsubishin szinte minden műszaki probléma előjött – több gond volt vele 

Vácott, mint az egész 2013-as versenyszezonban, összevetve. A második kör előtti szervizben 

igyekeztünk orvosolni a problémákat, állítottunk a beállításokon, amivel körről körre előrébb tudtunk 

lépni az értékelésben, végül pedig ezüstérmesként intettek le bennünket. 

 

 



 

Úgy indultunk neki ennek az évnek, hogy meg szeretnénk nyerni a Rali Túra Egylet Bajnokságát. 

Rajtunk kívülálló okok miatt azonban ez nem sikerült, az esztergomi kizárásunk megpecsételte a 

sorsunkat. Ennek ellenére nem vagyok nagyon elkeseredve, gyorsnak gyorsak voltunk, folyamatosan 

fejlesztettünk, haladtunk a céljaink felé, s végül az összetett 3. helyet foglalhattuk el. Ifj. Vincze 

Feriéknek ezúton is gratulálunk, hiszen ügyesen meneteltek egész évben, s példaértékű az, ahogy az 

esztergomi bukásuk után így fel tudtak állni. Az pedig külön öröm, hogy nem csak a versenyeken, de a 

bajnokságban is Szécsény 1, 2, 3 lett a végeredmény. Bízunk benne, hogy jövőre feljebb tudunk lépni, 

s az első osztály mezőnyét gazdagíthatjuk. A Maxx Race Team-nek ezúton is köszönjük az egész éves 

támogatást! Nélkülük nem valósulhatott volna meg ez az eredmény! 

Apkó András: Nem éreztem olyan jól magamat a hétvégén. Nagyon sok volt a csúszás, ami számomra 

meg is pecsételte az egész versenynapot. Igazán küzdelmes volt számunkra az évadzáró. Az első 

gyorson beszedett defekt által felhalmozott hátrány leküzdésén kellett folyamatosan dolgoznunk. 

Úgy vélem, ez egész jól is sikerült. Emellett a Mitsubishivel egész nap gondok voltak, főleg a hajtás 

akadályozta a menetelésünket. Az utolsó három gyorsaságin olyan nagyot hajráztunk, hogy végül az 

abszolút 2. pozícióban zártuk a IV. Peugeot PM Vác Rallyt. 

Korábban még nem volt alkalmam Vácott versenyezni, de a kijelölt pályák igazán tetszettek, bár 

Gombáson, a szakasz vége elég rumlis volt. Bekövetkezett az is, amit reméltem: szép, napsütéses 

időben zajlott a futam, nem nehezítették meg a dolgunkat a körülmények.  

A 2013-as, Ádámmal való közös munkával nagyon elégedett vagyok, hamar összeszoktunk, és 

eredményesen is teljesítettünk. Habár nekünk a váci megmérettetéssel lezárult a „kötelező” 

szereplésünk, szeretnénk még rajthoz állni az idén. Több alternatíva is van erre, de biztosra csak a 

Szilveszter Rallyt tudom egyelőre mondani.  

 

Partnereinknek köszönjük az együttműködést: Absolut Hostess Kft.,  www.olcsomobilgarazs.hu, 

Robb Tüzifa, Geoteam Kft., Confidenza Csapágyszolgálat, Hegesztés Kreativitás Bt., Carlofon Chemie 

Kft., Emocionális Marketing Kft.  

Sajtófőnök: Horváth Judit – Tel.: 30/533-9099; E-mail: horvath.juditka@gmail.com; web: 

www.maxxraceteam.hu 

 


